                                       ОТЧЕТ  ПО ОХРАНЕ ТРУДА 
                     ДИРЕКТОРА  МКУ ДО «Руднянская ДЮСШ»  
                                           Сизова Юрия Борисовича

 Основные вопросы: 
1.О состоянии охраны труда в школе.
2.О выполнении мероприятий по оздоровлению работников и воспитанников ДЮСШ, улучшению условий труда и учебно-воспитательного процесса
3.О принятии мер по устранению недостатков.

1. При подготовке к проведению Дня охраны труда (на начало учебного года) в ДЮСШ проводилась предварительная проверка соблюдения требований безопасного проведения работ, условий труда, наличия инструкций по охране труда на рабочих местах, обеспеченности работников средствами индивидуальной защиты, принимались меры по устранению выявленных недостатков.
     Рабочая группа с участием директора и комиссии по охране труда  проводила анализ причин производственного травматизма, готовились информационно-аналитические материалы о фактическом состоянии охраны труда в ДЮСШ, о новых нормативных требованиях по охране труда.
     В ходе проведения Дня охраны труда членами рабочей группы осуществлялась проверка соблюдения законодательства РФ об охране труда в подразделениях по следующим вопросам:
    -организация обучения безопасным методам и приемам выполнения работ;
    -проведение своевременного инструктажа работников по безопасности труда и оформление журналов инструктажа, наличие инструкций по охране труда, их соответствие утвержденному перечню инструкций по профессиям и видам работ;
     -наличие удостоверений установленной формы у руководителей, специалистов и работников ДЮСШ о прохождении обучения и проверке знаний по охране труда, а также знаний правил, норм, и инструкций по безопасности при выполнении работ и на объектах, подконтрольных Ростехнадзору;
     -соблюдение работниками требований охраны труда, правил безопасности, производственных (технологических) инструкций;
     -выполнение мероприятий программ улучшения условий  о/труда;
     -выполнение коллективного договора и соглашения по охране труда;
     -обеспечение работников специальной одеждой,  другими средствами индивидуальной защиты, правильность их применения;
     -соблюдение режимов труда и отдыха работников;
     -выполнение предписаний органов государственного надзора и контроля, рекомендаций отдела охраны труда Администрации по результатам изучения состояния и условий охраны труда;
     -устранение нарушений, выявленных при проведении предыдущих Дней охраны труда.

Обследовались также:
-закрепление оборудования за ответственными лицами;
-эффективность работы вентиляционных, осветительных и отопительных систем;
-состояние зануления (заземления) электроустановок и оборудования;
-состояние и надежность всех ограждающих устройств на оборудовании,  проверка состояния полов,  подходов к рабочим местам, оборудованию, пусковым приборам;
-правильность складирования приспособлений, инструментов, материалов, -
-работоспособность устройств  для их перемещения;
-санитарное состояние и оборудование санитарно-бытовых помещений, раздевалок, комнат для отдыха персонала,  работа санитарно-гигиенических устройств;
-наличие медицинских аптечек на рабочих местах и их содержимое.
    Особое внимание уделялось обследованию состояния условий труда на рабочих местах, технического состояния оборудования в тренажерном и спортивном залах.
2. По вопросам проверки выполнения соглашения по охране труда, разработанного по материалам предыдущего Дня охраны труда по выполнению мероприятий по улучшению условий труда  
за 2016 год выполнено следующее: 
-приобретена аптечка ПМП, происходит замена медикаментов (с истекшим сроком годности вовремя выбраковываются и списываются); 
-приобретены  носилки (профилактика травматизма)  
-по мере надобности приобретаются хозяйственные товары, в.ч. моющие вещества;
-приобретаются по мере необходимости средства индивидуальной защиты (перчатки, крем, халаты);
-в тренерскую приобретен куллер для воды.
3.  По итогам обследования спортивного и тренажерного залов, кабинетов, раздевалок и других помещений принадлежащих ДЮСШ комиссией составлены протоколы проверок и акты принятия помещений и оборудования, выявление недостатков и приняты меры по их устранению.
Издан приказ устанавливающий сроки и назначение ответственных лиц за выполнение мероприятий по улучшению условий и охраны труда в ДЮСШ, определен порядок их финансирования.
Согласно графика контроля за состоянием охраны труда, в школе выносились на обсуждение вопросы по профилактике травматизма во время проведения учебно-тренировочного процесса (протокол совещания при директоре от «30» августа 2016г. №1). 
Тренерами-преподавателями проводились беседы с обучающимися групп по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и изучению правил дорожного движения. Также тренерами, совместно с медицинской сестрой организовывались беседы по оказанию первой медицинской помощи при получении травм на занятиях по видам спорта  ДЮСШ (ежеквартально)
       Приказом директора по МКУ ДО ДЮСШ   в учреждении создана комиссия по охране труда в составе 3-х человек, которая проверяет готовность помещения школы к началу нового учебного года, состояние охраны труда, выполнение обучающимися всех инструкций, ведение журналов регистрации всех видов инструктажей .
        На начало учебного года изданы приказы по ДЮСШ:
-«О назначении ответственных лиц за организацию безопасной работы»;
-«О порядке проведения инструктажей по ОТ с работниками и обучающимися школы»;
-«Об обучении и проверке знаний по ОТ»;
-«О пожарной безопасности»; 
-«О назначении ответственного за пожарную безопасность»
    Кроме своей базы Руднянская ДЮСШ проводит занятия  на базах общеобразовательных школ   района  в 5 спортивных залах. 
    На  все  спортивные залы есть акты-разрешения на проведение учебно-тренировочных занятий и акты испытания спортивных снарядов и оборудования.
    Все тренеры-преподаватели проходят инструктаж по технике безопасности (1 раз в год), пожарной и электробезопасности (1 раз в полугодие) под роспись в журнале регистрации установленной формы. Тренеры-преподаватели, в свою очередь, проводят инструктажи по всем рекомендуемым направлениям с обучающимися школы под обязательную роспись в журналах регистрации установленной формы.
    В заключении можно сделать вывод, что деятельность администрации МКУ ДО «Руднянская ДЮСШ» направлена на обеспечение охраны труда и здоровья обучающихся и работников школы, а также профилактику травматизма и несчастных случаев. Так за весь период 2016 года не зарегистрировано ни одного случая производственного травматизма среди работников и обучающихся школы.




Директор МКУ ДО « Руднянская ДЮСШ»:                              Ю.Б.Сизов
 




