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ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ

 к Уставу муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Руднянской детско-юношеской спортивной школы Руднянского муниципального района Волгоградской области

В разделе IV «Участники образовательного процесса, работники Учреждения, их права и обязанности», пункт 4.14. изложить в новой редакции:

       4.14.    Комплектование персонала Учреждения осуществляется в соответствии со штатным расписанием в порядке, предусмотренном законодательством.

     Педагогические работники  принимаются в Учреждение на работу в соответствии со статьями Трудового Кодекса Российской Федерации. Для них обязательны следующие документы:

· паспорт;

· трудовая книжка, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые, или работник поступает на работу на условиях совместительства;

· страховое свидетельство государственного пенсионного страхования;
· документ об образовании; 

· справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и норамивно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

       На педагогическую работу принимаются лица, имеющие необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной характеристики по должности и полученной специальности, подтвержденную документами об образовании.

       К педагогической деятельности допускаются лица, имеющие образовательный ценз, который определяется в порядке, установленном типовыми положениями об образовательных  учреждениях соответствующих типов и видов, утверждаемыми Правительством российской Федерации.

       К педагогической деятельности не допускаются лица:

·  лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда;

· имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное  преследование в отношении которых  прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскарбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной безопасности, основ конституционного строя и безопасности государства;

· имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления;

· признаны недееспособными в установленном федеральным законом порядке;

· имеющие заболевания, предусмотренные перечнем, утверждаемым федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области здравоохранения. 

   При приеме на работу администрация Учреждения знакомит педагога

   под расписку со следующими документами:

· настоящим Уставом;

· Правилами внутреннего распорядка;

· коллективным договором;

· инструкциями по охране труда и соблюдении правил техники безопасности.

             Трудовые отношения с работниками Учреждения, помимо оснований 

             прекращения трудового договора по инициативе администрации, 

             предусмотренного статьями Трудового Кодекса РФ, могут быть 

             прерваны по «Дополнительному основанию прекращения трудового

             договора с педагогическим работником»:

· При повторном в течение года грубом нарушении Устава Учреждения;

· Появления на работу в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения;

· В результате применения, в том числе однократного, методов воспитания, связанных с физическим и (или) психическим насилием над личностью обучающегося.

              Увольнение по настоящим основаниям может осуществляться 

              администрацией без согласия профсоюза.

